Kaartpuzzel 07-2024: de oplossing

N Neem plaats op zuid. Je bent in

A9 49 beland.

v543 West start met A2, oost legt 410.

¢7542 Je neemt met aB. Welke kaart

97642 speel je nu uit de hand en met
welk doel?
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Je telt je verliezers: geen in de hoge kleuren en vier in de lage kleuren. Dat zijn er te veel. Maar er
zijn kansen

De wens is er om het liefst zowel &H als ¢ H te maken, maar dan moeten beide kleuren wél
vanuit de dummy worden aangespeeld: &2 richting #H en ¢ 2 richting ¢ H. Maar hoe kom je op
tafel? Zag jij de ‘entrees’?

Ditis de oplossing: in slag 2 speel je aA die je in dummy troeft. Daarna speel je &%2. Stel dat west
met #A neemt, dan zal deze wijselijk troef inspelen. Dat deert niet. Je neemt met ¥ A en speelt nu aH
en troeft af in dummy. Nu speel je ¢2 naar de heer!

De kans dat één van beide heren bij oost zit (en dat wil je) is 75%: 4% contract! Dat is ook de kans dat
je het contract binnensleept. Maar beide kaarten kunnen natuurlijk ook bij west in handen zijn (4% - 1)
of bij oost (4% +1).

Merk nog op dat het afgooien van ruiten- of klaverkaarten van dummy op de hoge 4 AH geen enkele
zin heeft en daarom geef je geen enkele slag zomaar af als je die twee kanjerkaarten allebei op tafel
troeft.

AJP



